

Згідно з рішенням
КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ
ВИКОНАВЧОГО КОМПЕТУ
БУРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Олександр Кравченко О.А.
" 26 " вересня 2018



КОПІЯ

У К Р А Ї Н А
Буринська міська рада
Сумської області
Сьоме скликання
Чотирнадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від «25» вересня 2018 р.

м. Буринь

**Про затвердження Статуту опорного закладу,
реорганізацію закладів загальної середньої
освіти та створення філій опорного закладу**

З метою забезпечення умов для рівного доступу до якісної освіти, підвищення якості освіти, ефективного використання наявних ресурсів, підвищення спроможності органів місцевого самоврядування, на виконання листа Міністерства освіти і науки України від 28.01.2016 № 1/10-251 «Про створення опорних шкіл», доручення Прем'єр-міністра України від 28.12.2015 № 47816/5/1-15, листа Міністерства освіти і науки України від 23.02.2016 № 1/9-94 «Щодо опорних шкіл», керуючись Законом України «Про освіту», врахувавши протокол від 25.05.2018 № 1 засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на кращий проект опорної школи та пропозиції постійної комісії з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення, керуючись статтями 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Затвердити Статут Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області в новій редакції згідно з додатком 1 та доручити директорові опорного закладу подати його на державну реєстрацію відповідно до чинного законодавства.

2. Припинити діяльність юридичної особи - Олександрівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I ступеня-дошкільний навчальний заклад імені О.О.Коробенкова Буринської міської ради Сумської області (код ЄДРПОУ 34134610), розташований за адресою: 41713, Сумська обл., Буринський район, с. Олександрівка, вул. Обухівська, 43, реорганізувавши його шляхом приєднання до Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області.

3. Припинити діяльність юридичної особи - Степанівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний

навчальний заклад Буринської міської ради Сумської області (код ЄДРПОУ 21127808), розташований за адресою: 41717, Сумська обл., Буринський район, с. Степанівка, вул. Центральна, 35, реорганізувавши його шляхом приєднання до Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області.

4. Установити, що Буринська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області є правонаступником всього майна, усіх прав та обов'язків Олександрівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I ступеня-дошкільний навчальний заклад імені О.О.Коробенкова Буринської міської ради Сумської області та Степанівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад Буринської міської ради Сумської області.

5. Затвердити склад комісії з реорганізації юридичних осіб:

Олександрівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I ступеня-дошкільний навчальний заклад імені О.О.Коробенкова Буринської міської ради Сумської області, згідно з додатком 2.

Степанівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад Буринської міської ради Сумської області, згідно з додатком 3.

6. Делегувати повноваження голові комісії з реорганізації щодо здійснення заходів, які пов'язані з реорганізацією юридичної особи, а саме:

провести реорганізацію юридичної особи в передбачені законодавством терміни;

надати державному реєстратору документи, встановлені законодавством, для проведення реорганізації юридичної особи;

провести інвентаризацію майна реорганізованої юридичної особи;

провести розрахунки з бюджетом, працівниками;

скласти та затвердити передавальний акт згідно з формою, що додається (додаток 4);

вчинити інші дії відповідно до чинного законодавства, направлені на реорганізацію юридичної особи.

7. Установити строк заявлення кредитором своїх вимог два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення юридичної особи.

8. Створити філії Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області, а саме:

філія «Олександрівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I ступеня-дошкільний навчальний заклад імені О.О.Коробенкова» Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області;

філія «Степанівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад» Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області.

9. Затвердити положення про філії опорного закладу, а саме:

Згідно з рішенням
 КОМПЕТЕНТНОГО
 ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ
 БУРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
 Олександрівський Іванченко О.А.
 "26" вересня 2018 р.

філію «Олександрівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I ступеня-дошкільний навчальний заклад імені О.О.Коробенкова» Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області, згідно з додатком 5;

філію «Степанівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад» Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області, згідно з додатком 6.

10. Затвердити штатний розпис адміністративного та обслуговуючого персоналу Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області та її філій, згідно з додатком 7.

11. Визнати таким, що втратило чинність рішення Буринської міської ради Сумської області від 25.07.2018 «Про створення на базі Буринської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради опорного закладу загальної середньої освіти Буринська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 імені В.М.Кравченка Буринської міської ради Сумської області».

12. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чередника С.І. та постійну з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Міський голова



В.Б.Ладуха

Згідно з оригіналом

Олександр Іванченко

26 вересня 18

